致:西貢區議會環境衞生、氣候變化及漁農委員會 陳主席及全體委員

2020年11月4日

西貢區議會環境衞生、氣候變化及漁農委員會會議 提出動議 「改善西貢郊區及離島垃圾收集服務和宣傳工作」

因武漢肺炎在港肆虐,令本港居民無法外遊,增加本地遊人次。西貢郊區及離島尤受本港居民 歡迎,唯郊區及離島的垃圾收集服務和設施均未追上遊客量。

現時的離島垃圾收集服務多為一個星期一次, 只能滿足居民日常需要。曾有投訴指周末及假日 的垃圾量特別多,待到周日有人清理又可能因為收集的車或船已爆滿而要延遲,令垃圾在馬路 或路邊堆積,加劇垃圾堆積和衛生問題。有垃圾收集服務的鄉村和離島已淪陷,非康樂及文化 事務署轄下泳灘或離島的情況更恐怖、長期依賴居民報案或義工清理。

即使漁農自然護理署有「自己垃圾自己帶走」計劃,但只局限於郊野公園範圍。香港市民並不 了解對於郊野垃圾可能帶來的環境和社區影響。為此、我們要求改善西貢郊區及離島垃圾收集 服務和宣傳工作。

## 動議措詞:

本動議「改善西貢郊區及離島垃圾收集服務和宣傳工作」,提呈2020年11月19日西貢區議會環 境衞生、氣候變化及漁農委員會。

動議人:	暴阱		
_	陳嘉琳		
和議人:	文品	海秦	出林
	 呂文光	 秦海城	林少忠
	學出		
	 周賢明		